

## Ideal Standard Waschtisch Linda-X 1 Hahnloch mit Überlauf



321,41 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: IST498101



Ideal Standard Waschtisch Linda-X 1 Hahnloch mit Überlauf von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Ideal Standard Waschtisch Linda-X 1 Hahnloch mit Überlauf 500x480x135mm geschliffen Weiß, T498101

Eine Hommage an eine der beliebtesten historischen Kollektionen von Ideal Standard. Hergestellt aus dem umweltfreundlichen und innovativen Werkstoff Diamatec, interpretiert Linda - X perfekt die Kühnheit des historischen Linda-Designs und wirkt unerwartet leicht, fast immateriell.

## Details:

- Serie: Linda-X

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: T498101

Waschtisch

- Unterseite geschliffen
- Diamatec®
- 1 Hahnloch mittig durchgestochen
- Mit Überlauf (geschlitzt)
- Befestigungsart: Stockschrauben
- Inklusive Ausschnittschablone
- Norm: DIN EN 14688 CL 25, DIN EN 31
- Gewicht: 12,000 kg
- Außenmaße (BxTxH): 500x480x135 mm
- Farbe / Oberfläche: Weiß (Alpin)